

# 韩国射卫星你们管不管?

## 朝鲜要六方会谈参加国证明平等原则的存在

### 现代女会长访朝 促遭扣员工获释 可能会见朝鲜最高领导人金正日

新华社平壤 8月10日电(记者 高浩荣 姚西蒙) 朝鲜外务省发言人10日在平壤发表谈话说,朝鲜正关注着朝核问题六方会谈参加国是否将韩国发射卫星一事提交联合国安理会。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话报道说,4个月前,六方会谈参加国把朝鲜发射卫星一事提交到联合国安理会,并采取制裁措施,从而破坏了六方会谈尊重自主权和平等的原则。现在,六方会谈参加国对韩国发射卫星的反应和态度,将再次证明平等的原则是否还存在。

据报道,韩国不久将发射首枚运载火箭“罗老号”,把一颗小卫星送入太空。

朝鲜4月5日宣布发射了“光明星2号”试验通信卫星,联合国安理会随后发表主席声明,认为朝鲜的发射活动违反了安理会第1718号决议。朝鲜拒绝接受这一声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并按原状恢复已去功能化的核设施。



8月10日,玄贞恩(中)动身前往朝鲜访问。新华社/法新

韩国现代集团女会长玄贞恩10日启程前往朝鲜首都平壤,开始为期3天的访问。玄贞恩这次访问将就释放现代峨山公司遭扣押员工、重启金刚山观光项目以及开城工业园区运营等问题与朝方磋商。

一些韩国媒体猜测,玄贞恩访问期间可能会见朝鲜最高领导人金正日。

#### 赴朝访问

韩国统一部发言人千海

成10日上午举行记者会时说,玄贞恩这次作为企业家访问朝鲜,旨在“协商当前面临的问题”。

现代集团发言人证实玄贞恩访朝消息,但拒绝公布访问目的和细节。

玄贞恩当地时间10日13时50分许通过韩国坡州的都罗山南北出入事务所,前往平壤。她的大女儿、现代U&I专务郑志伊和现代峨山公司一名官员陪同访问。

韩国联合通讯社援引现代集团不愿公开姓名的消息人士的话说,玄贞恩上周向朝方提出访问要求,朝方随后向她发出邀请。

#### 促释员工

韩联社说,玄贞恩这次访问朝鲜,旨在与朝方协商释放遭扣押员工和重启金刚山观光项目等问题。

现代峨山公司负责人赵建植10日早些时候已动身前往开城工业园区。韩联社说,这预示遭扣押员工可能获释。

现代峨山公司派驻开城工业园区一名刘姓员工今年3月30日遭朝方扣留。朝方称,这名员工在园区内“诽谤朝鲜体制”和“煽动朝鲜女工叛逃”,朝方根据有关规定对他展开调查。

#### 或见领袖

韩联社说,玄贞恩这次访问期间可能与朝鲜最高领导人金正日会面。

现代集团说,尚未确定玄贞恩能否得到允许会见金正日,不过,不排除会见可能。

玄贞恩是韩国少数几名与金正日会见过的企业家之一。她分别于2005年和2007年两次会见金正日,协商联合开发旅游项目。

受玄贞恩访朝消息影响,韩国多家与朝鲜贸易有关的企业股票价格10日出现上涨。张旌(新华社)

### 新闻另一面

#### 巴塔利班否认因选举新“老大”发生内讧: 没有分歧,我们都活着

巴基斯坦塔利班9日否认媒体先前有关塔利班因选举新“老大”发生内讧的报道。

美国方面同一天称,巴塔利班组织领导人贝图拉·马哈苏德死亡消息90%确实。

巴基斯坦塔利班头目瓦利·拉赫曼9日否认他和另一名头目哈基穆拉·马哈苏德为争夺领导人位置发生“枪战”。

没有分歧。没有开战。我们都活着。没有开什么(选举领导人的)特别会议,拉赫曼从未确定的位置借助电话告诉路透社记者。

这名路透社记者先前多次采访拉赫曼,但拉赫曼这次和他通话时拒绝公开所处地点。

拉赫曼还说,哈基穆拉稍后也会和媒体记者通话,以证实自己并未身亡或受伤。

“他肯定会给你们打电话,告诉你们一切,”拉赫曼告诉路透社记者。

路透社记者后来向巴基斯坦情报人员求证拉赫曼说法。一名拒绝公开姓名的情报人员说:他(拉赫曼)在编故事。枪战确实发生……”

巴政府官员和一些媒体先前说,马哈苏德身亡后,巴塔利班举行会议选举新领导人时发生枪战。马哈苏德继承人的热门人选拉赫曼和哈基穆拉·马哈苏德中的一人在冲突中死亡。张宁(新华社)

#### ■相关新闻 美军高官承认塔利班暂占“上风”

据新华社电 驻阿富汗美军最高指挥官斯坦利·麦克里斯特尔承认,塔利班武装“占了上风”,迫使美军改变战略战术应对。

美国《华尔街日报》网站10日报道,麦克里斯特尔认为,塔利班逐渐扩大势力范围,从先前的南部省份威胁到北部和西部人口密集地区。

塔利班现阶段侵略性加大,”他在喀布尔接受采访时说,“我们必须遏制这种势头……这是件艰苦的工作。”

按照麦克里斯特尔的说法,塔利班人员武器装备更先进,发动攻击的手段更专业,经常采用路边炸弹袭击、小批武装人员随后攻击的方式,导致美军伤亡人数增加。



哈基穆拉·马哈苏德持枪射击 资料图片

#### 印尼媒体援引反恐部门的可靠消息来源披露: 被打死的不是努尔丁

包括影响很大的《雅加达邮报》等印尼媒体10日援引反恐部门的可靠消息来源披露,几天之前印尼反恐部门所击毙的嫌疑人并非东南亚恐怖组织“伊斯兰团”地区头目努尔丁,而是他的一个同伴。而印尼警方则对这样的说法表示“拒绝评论”。

据媒体披露,没有透露姓名的印尼警方一名高级官员称,上周五在中爪哇省的一处偏僻的突袭行动中被打死的恐怖嫌疑人并非努尔丁。

与此同时,另一名反恐高官则透露,他们让一名曾跟随努尔丁的人前往现场认尸,结果此人表示只一眼便看出死者并非努尔丁。

而《雅加达环球报》则引

述一名反恐“高级官员”的话说:经过指纹的比对,也初步证明死者并非努尔丁,因为即使努尔丁能够成功整容,但指纹几乎不可更改。这名官员说:“根据(死者)指纹、脸部特征、体态,我们可以证实他不是努尔丁,照片已经清楚地表明了这一点。”

一名法医更是直接告诉媒体称,“我们虽然有了努尔丁父亲的DNA样本,但对这具尸体再做DNA测试恐怕只是一个形式,因为这根本就不是努尔丁。”

对于印尼媒体的报道,印尼警方表示拒绝评论。警方强调说,遭警方击毙男子的真实身份,必须要通过DNA检验才能最终确定。综合

### 抨击哥伦比亚军队越境“侵入” 查韦斯:做好“战斗准备”

委内瑞拉总统查韦斯9日抨击哥伦比亚军队越境“侵入”,敦促委内瑞拉军队做好准备,应对可能发生的冲突。

查韦斯当天参加每周一次的电视节目“总统你好”,敦促武装力量积极应对来自哥伦比亚的军事威胁。

针对委内瑞拉的威胁越来越严重,”他说,我呼吁人们和军队做好战斗准备。”

按照他的说法,哥伦比亚士兵搭乘一艘船,越过奥里诺科河边界线,“侵入”委内瑞拉境内。当委军队前往巡查时,哥士兵已经撤离。他没有谈论哥士兵“侵入”的具体日期。

委内瑞拉外交部将向哥

伦比亚提出正式抗议。查韦斯警告,如果遭到攻击,委内瑞拉军方将作出回应。

他指认美国暗中支持这次“入侵行动”,美国佬在哥伦比亚,他们已经开始指挥哥伦比亚军队。”

哥伦比亚外交部当天发表声明说,哥伦比亚国防部向邻近委内瑞拉边境的军队指挥官核查,确认没有士兵越境进入委内瑞拉。

一些分析师说,两国关系交恶,与哥伦比亚计划升级与美国军事合作相关。南美洲国家联盟峰会10日在厄瓜多尔举行,哥美军事合作将成为中心议题之一。韩建军(新华社)



查韦斯在电视节目中讲话

### 美“婚外情州长”再曝丑闻 他坐着公家飞机去理发

据美国媒体8月10日报道,美国南卡罗来纳州州长马克·桑福德再次曝出丑闻!刚刚因“阿根廷情妇事件”在媒体面前声泪俱下向家人道歉的桑福德又被调查人员揪出其公“机”私用的事实。

桑福德今年49岁,是一位保守的共和党人。今年6月中旬,莫名失踪一周时间的桑福德迫于压力向媒体和家人坦承了他秘密会见阿根廷情妇一事,令全美哗然。

丑闻发生后,有关方面对其展开了专项调查,结果发现桑福德自2003年上任以来,无论是出差还是办

私事,大多数情况下都会携带家人,单就这一点就已经违反了南卡罗州关于公用飞机用途的规定。

报道称,2006年3月10日,桑福德让一架公用飞机将他接到南卡罗州首府哥伦比亚,只是因为他经常光顾的那家美发店正在打折,他想趁机理个发。除此之外,桑福德打公家“飞的”看牙医、接孩子去运动馆、看孩子比赛等情况都已经司空见惯。目前有关桑福德的调查还在进行中,调查方并没有说明未来是否将对其进行起诉。

梁杉(中国日报)



马克·桑福德再曝丑闻

### 伊朗军方要审穆萨维

伊朗伊斯兰革命卫队政治局负责人贾瓦尼9日建议,以发动“天鹅绒革命”、制造总统选举后骚乱为由,审判包括穆萨维在内的改革派主要领导人。

同一天,伊朗军方还呼吁对外国大使馆实施“更严密控制”,以防止“颜色革命”。

贾瓦尼9日在伊斯兰革命卫队自办周刊 Sobh-e Sadeq 发表的一篇文章中说,伊朗前总统哈塔米、穆萨维以及改革派阵营另一失利候选人、前议长卡鲁比应当遭起诉,罪名是今年6月在现任总统艾哈迈迪-内贾德胜选后煽动骚乱。

贾瓦尼说,这一企图颠覆伊朗政权的“天鹅绒革命”阴谋已经败露。

贾瓦尼质问:“问题是,谁是幕后主使,谁又是执行者。哈塔米、穆萨维、卡鲁比在这一小团体中所起的作用是什么?”

假如他们是主要执行者,司法部门以及安保部门应追捕他们,逮捕他们,将他们绳之以法,”贾瓦尼说。

所谓“天鹅绒革命”,与暴力革命相对,专指未经大规模暴力冲突就实现政权更迭,如天鹅绒般平和顺滑。

路透社报道,美国等西方国家认为,伊朗保守派不断要求严厉穆萨维等改革派领导人,指责西方国家幕后策划总统选举后骚乱,这实际上显示出伊朗政坛强硬派的不安全感。

杜鹃(新华社)

### 要闻速览

#### 美加州监狱发生暴动

据新华社电 美国加利福尼亚州奇诺市一所监狱8日晚发生暴动。美联社报道,大约1300名囚犯参与了当天发生在加州男子监狱中的暴动事件。暴动持续至少4小时。

监狱在一份声明中说,至少250名囚犯遭受砍伤、头部创伤等,其中55名受伤严重的囚犯已送往当地医院接受治疗……没有监狱工作人员在暴动中受伤。”

#### 西旅游胜地连发爆炸

据新华社电 西班牙旅游胜地马略卡岛9日发生3起爆炸事件,所幸没有人员伤亡。西班牙官员说,自称为民

族分裂组织“埃塔”成员的人爆炸前曾打电话威胁发动袭击。

警方和安全部门眼下已调集大约1600名警力全力搜捕嫌疑人。